



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 602-02/13-05/00045

URBROJ: 533-25-13-0003

Zagreb, 4. listopada 2013.

**ODGOJITELJIMA I ODGOJITELJICAMA  
UČITELJIMA I UČITELJICAMA  
NASTAVNICIMA I NASTAVNICAMA  
PROFESORIMA I PROFESORICAMA  
STRUČNIM SURADNICIMA I SURADNICAMA**

- svima -

**Predmet: Čestitka povodom Svjetskoga dana učitelja**

Poštovane odgojiteljice i odgojitelji, učiteljice i učitelji, nastavnice i nastavnici, ravnateljice i ravnatelji, stručne suradnice i suradnici,

obilježavanje i proslava *Svjetskoga dana učitelja* prilika je da vam još jednom zahvalimo na predanosti s kojom radite svoj posao, trudu i energiji koju unosite u prenošenje znanja i odgajanje novih naraštaja.

Svjesni smo da posao učitelja nije nimalo jednostavan i da je uz stručnost i obrazovanje potrebno mnogo senzibiliteta i želje da se u učionici ostvari poticajno okruženje za učenje, koje pobuđuje maštu učenika te prepoznaje i uvažava njihove potrebe i interese prilagođavajući poučavanje individualnim mogućnostima. Svjesni smo i izazova s kojima se u svojem radu susrećete, ali i, na žalost, nedovoljne društvene prepoznatljivosti važnosti vaše profesije.

S tim u vezi, nismo zaboravili na zadaću i obećanje ove Vlade i Ministarstva dano vama, učiteljima i nastavnicima, da ćete prije svih drugih zaposlenih u javnim službama, čim se za to stvore uvjeti, biti primjerenije nagrađeni za svoju stručnost i izvrsnost.

Sustavno osiguranje kvalitete odgoja i obrazovanja i osiguranje optimalnih uvjeta rada odgojno-obrazovnih ustanova ostaje trajnim ciljem Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Stoga ću iskoristiti ovu priliku i pozvati vas da se uključite u javnu raspravu o *Načrtu Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije* koja je dostupna na mrežnoj stranici Vlade RH, a kojom se planira dugoročna vizija obrazovanja, znanosti i tehnologije u Republici Hrvatskoj.

Želja mi je da unatoč problemima s kojima se suočavamo očuvamo dijalog i partnerstvo koje smo do sada izgradili i da zajedničkim naporima nastavimo unaprjeđivati odgojno-obrazovni sustav.

Želim vam sretan *Svjetski dan učitelja* i puno uspjeha u radu s djecom i mladima. Ministarstvo ostaje stalna potpora kreativnim, poticajnim i izazovnim projektima koji niču u vašim školama i partner u rješavanju problema s kojima se suočavate.

S poštovanjem,



MINISTAR

*dr. sc. Željko Lovanović*

